


Ul Xf2| 4~ Lo 7|

2 At2le] A7t L=

Fo M71

29| 37| H|wal7|

M&E tid| 2x|
EH "ot 13
T It 28

3Et, 65 AT
4%t BEH BT
7Et BT

M=d id] Ex|
THE g7t 13
THe g7t 2§

t=7]

e Z1o| X 7|

ES

* %

cmECh o 2 Hel 2otY|

X2 20| X 27|
Z20[9] & 75|
Z20[Q] X 7517
Z0[ 0f51 |

HARE A1)
HARE N2
0f2] 7HK|
TAIZE Lo 7|

22 ARELOIET|
SHRQ| AlZE Ot

=2 opz)|

M=d id| =
EHE It 13
EHE E7t 23

o= A2

s

<]

2071



@ He}agjx 142

X2 E25l0] B2 LIEL|
K22 ZALI0] B2 LIEL7|
Al22 22510 JajZ2 LIEHE7| o HMBEE

SMEOIN T3 27

SHEOIM 2 27|

A 0f2f 71X 73 37| =
* M&E el =X gﬁ

13
o
2
o
o
fo

* el "ot
* CHE @t 28 e
- OiY R Y2 Hils
F&Eo| 8 3F5t=
s 71§ & UsHt




)
Q e ORIl matA JHUS olsh5ty| AA| Bk Aa

* 732 2170 ofae 4
= 4. Azt Alzk
AT = 2k ;
= o Ooj 5 ol
HelgsLct A R
© 2MH50] Ui A12te LotgiTy,
SHAl TTO|E= FU2IE]{7
* oS BASS AHZEIE € - 2I8HS0| FHRI5 1 R =3 B 7HS 122 UetuLct
5t O A& L|CH 5°/11‘2 1\‘0 - 28150] 71217} X7} 10/ 582, 20[%1 102
45 ‘—q ~ 3] 30|H 1582 LIEPHL|CY
40\ \ - Z150| 58 7k217|52 2528 LigfLIc,
25 o U AP LERHE AIZI2 9A] 258 2lLict
qAl 2R

[ERJIE
* 7HE 2l5]7]
ClAst R0l 7|2 2AIE /‘ i g7 < 15-9] x| 170l A0 67 S
) o QUALICH [ tofl Y2 25 Mo,
£l ojaE 45| o) [1~41 SIxt 17Ho] of2lo|7t 34 oo . o ........
_ QLT [ olofl Y2 42 MgoMe, 259 (252 @ ° .
| - o S| A e e \@ 3 0 00
LR ERHES 5
2] 37Holl Soi Q= Ao}
A
UASLICE

6x3=__ Jolaye,

1 =iz} 274l glol Q= o))
* MZE 3] 7] se3x2=[ J@yun.
P

6 B 4olol Sol gl Aol 4

] A5 =
A= eie] d2ote 2 oA 370l glot gliz oflole) oxa=[__Jehee
ds 72 & ULttt 4 3x3= @,

* CEEER: )

E @ Wt gam < 1 amd

BIZE 2 ReE =
i [ et QS 48 Mgong.

JHES CHA| shH 10 '
o ol Boiae] A2l vehd Ty Ut )
|35 4 Q& L|CH F2lo) o3} W57} 368 u, Felo) ]

A& ot OF sfar, [ o]l gk

FE AL Hslr| Wagre] o

= o i[}*ﬂﬂzﬂ ol Weizss

(] Aom,



OTYEH

o223t 2ol AT
e,

YRR Fo| WYL 23,
T T mAR,

OYE A3

* BIEJ} Bl 220 OF
stMl!

LEP
A= _ = IT
OLEIIED H2% 2xe 8ls 33 wan Zo|
* CHE X ‘
A e
= - 5 C=o) ME3 thal B
NI 27 Bk Mad 2l o
-
=0| 40| &ACH= 2I7+2 22 o2 ol 3 w471 RS
) YSkUT), W8S 5EoR dosjd
BH M&3 24|0f Cist AHAIZES BN BE 97 as) Bo] 3EE
23 98 78 BAL,
2 % QlasLict @
S EREE R
5 < Solthe FAILL,
(&) t.’_IE M3 fron ns 11
6'57 Ei Hy EA =2 = Z%E%‘%W:1+D=E](7ﬂ)
517} £l 20| BAIZ 5/0] e
MES 242 SIEE 20t B= 4302 42 1 Baw Bluss
-IEO " ﬂ | —= = I- [ 1+D+[:]+D:[j(7ﬂ)°lﬂi
ALSE s 4 ASLICH L
= Jomaue,
* A5 =5
_ oz 2
I:HJ} _'_7"”9} %Ol _'_7\'"% 6|_|' Hd EI @223} 7ro] Fo| ule} A7|YRS
- AokEUch A7|URE 6322
=0 20 M= 2AE 2ot oold w5 25 8 A ZEizy
=t ~ Lagh] Fo] AL 231, T& Fo BAQ,
H=g 4 st -
<eP

‘OELED

* Aol @)

St A|ROf| BEEA] 2|5l = 24

BAIQUCY
* EX5H
U212 718 4 9l Ho
o 23| EAILICE

* Mat o
st A[ZOlIA 22
23 BAIYLICH

S Al 1008 B2 4 Ut

ZA=lE Mz

1 g
ths S ZolE A & A 1248,
( )
[©) @)
=2 az v °2m
So T ® ®
3m m
12~31
17 =xsen

ogt

VoA 14 39 ol AlZlelY 75227
HelEUTh ol dE2 5 A BAS

e ) (2]

=42 28] 79

3. Zo| xy7|

5

ohe 5 W) LolAY
1me 21 2]
Zolg A=l o Heje
Rl OF hls,

‘~ MET Bl

19

%21 7ol ehle gtol 7V 2 58 7
23 ek, o] IS 23 TS T
BAlL,

94278 ©7056 ©1759




P N =
0x
N
i
on
N
Ho
é -
rr
1>
1o
S
i
mujo
0x
\l
Jg.E
1
>
=
_ITI_

* @ MES o Ba = Ol2HQt Z0| HSEiL|CE,

o 9E A9 FIE A=} Bo| P TR A4,
o BAIE A5 glon FEo] &) Ael, F2 270 WES

6——-
A% TS 5 A B o L2
o

ol sl 2t ol 3557 91,
: 2 §_

291 Aund 287 AE g Beth
s Y,

iz
D) =9 2710l EAIS 3121 SR} SHe0f 2elLick
< ",

E Q|
AlS O1EA| Mok &X| FalE 4~ USUHICL

rok

5 522X Z O S0f 21 RS FHBILICE
thi EeiX) RS E2e ) XIS
o FolnAle,

6 Y TIK= st AR AIZIS Mol 20 BMI2.




LAl xkal A&

&
3000 5000
1000 \,
7 [ \
\
2000 4000 6000

Al
o HzlE FHol Qlull



1. ul xp2| ==

@ 1000 Yot

1000] 107K0|H 1000 Lc,
10002 0|2t St
1000 ol

100

—1000

O = BIEHEM 10002 LotsA.

10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 |-
110 [ 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200
210 | 220 | 230 | 240 | 250 | 260 | 270 | 280 | 290 | 300
310 | 320 | 330 | 340 | 350 | 360 | 370 | 380 | 390 | 400

Yoz
410 | 420 | 430 | 440 | 450 | 460 | 4770 | 480 | 490 | 500 100
M
510|520 | 530 | 540 | 550 | 560 | 570 | 580 | 590 | 600 N
I

610 | 620 | 630 | 640 | 650 | 660 | 670 | 680 | 690 | 700
710 | 720|730 | 740 | 750 | 760 | 770 | 780 | 790 | 800
810 | 820 | 830 | 840 | 850 | 860 | 870 | 880 | 890 | 900
910 | 920|930 | 940 | 950 | 960 | 970 | 980 | 990 |1000|-

= distoz 104 HzLICt
- 10002 900kCt 1008H2 f 2 el |ch
- 10002 990t 10912 o 2 4Ltk

O 2EME oj&slo] 10002 LERY BAICE

= 1000] 97, 100 10710]H 10000] ELICt.
=> 1000 1070|H 10000] ELct,




;‘ W 25 < [4~5] [] ok e 45 mgone

1-3] (o0l ¢ 48 Wgone, 4
: 10002 993xct| Jekg o 2
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII Suieh.
5
g el e 980ucH ot o 2
U 10009)1I}.
00° 107ols | |iue}

é N7k L W =4

6 ©iZhof gt

ro
-|I>
1]
=
111
©

1009#2] -5751o] 1071

[ |agun,

3

\1007‘@ \10071@ \100711@ \10071@ \10071@
ool ool oD ool ool 10001 107001 Jole} 2,

2127 7F 100704 S0 9)i= AR} [:]Olﬂ‘rﬂ Ssyrh
1074 2l o A7) = 5

L s

mRsE | oA

2H

= njm
>

E|. .| o

( meusoloz ) LR+ 9




- 10000] 271o|2 2000 L,
- 10000] 37Ho|2 3000 YLt
- 10000] 4710|124 4,000 Lt
- 10000] 5710|2 5000 Lct,

© 1000°] *7[oIH *000°[=2t M1, xHoj=tal AEHT,

o M7 g

f A
T M7

o
o]

100001 274 | 2000 0|

10000] 67 | 6000

| _tlo
[

10000] 374

3000 R

100001 774 | 7000

ot
P

100001 474 | 4000 AbZ

10000] 871 | 8000

g
2

100001 574 | 5000 23

100001 974 | 9000 T

‘ 7HYE ?lE1T)

[1~5] [] Qtofl T2 L HS
ME2AL,

1000¢°] 57H°l%‘ AU,

3

10000] 27l [ Jole} 223,
[ Jereta ey

4
10000] Tl [ Jelet 23,
[ Jerem ey,

5
100097 37li°]aL, 100°] 1071e]H

[ s [

ey



[6~71 [] Qtofl U2 +E ME2ANIL,

6
90002 100001 [ il 2=elviek,

7
100001 [ |72l <= 8000911,

8~9] +5 2lof 2Al2,
8
5000 ( )
9
9000 ( )
é NI7F Wdamn
10 == Foixl 47t =l=g R0f =M.
4000
1000-’3‘5’3’\ M
1000-’3‘5’3’\ M

OZ 0/0] EML.

11 A= A2l Moz

A A

12 20002 1,10, 100, 100022
LIELE EXM|L.

2000

—1o]  200071¢l

- 100]‘ N

\
o
o
o
=
o,
>
o
v
)

|
o
o
o
o
=
ro,
4>
o
i
u

13 cam).

(] Qlof] 25 4Lt S MoK
10000 674l o
[ ol ey

FO

|2} 2231

Al

ol

[=] Fo
ne
>
—

= njm

4> ru
=2

1ok o
ng 4o
e

]

Ld x4 1




@ il *f2| & gotiy|

O 23562 YolEAl.

| o o B NECRERTE
I
5o
2000 300 50 6
ol A =N 2
10000| 27H, 1000| 37H, 100] 574, 10] 67H0|&, mioe v
2356011 0JFAHR AZ0lakn LTt mranese S VW
)‘ 7HEd 157 a
1 [Joholl Ysi2 5 M, 4 20| LIEH= 25 M 2MQ
| Aoy 2 D NEE TECEE
100001 [ | 10001 A | 100 471 10] 87}

2 ZLE'-'OI LEfLEE 5 M 2MIS.

“‘0®
100) (100 ‘@




[3~5] = 20| LiEIL= 5 &A1, [6~8] [ ] 2tofl L2 5 MEoNQ.
S0 EMI2. 6

3 1000°] 17}
1000] 874 . , .
100] 6 s oy
10] 97
7
100001 [ |7

10001 {78~ o1 2= 859281u},
1001 9 7
10] 2 A

10000 [ 1~

10021 1 o) oo 7485000,
100] [:]711 .
10] 5 7§ -

[9~13] CIZ +& S0 EMIL.

: 9 7854 | )
& L »7000
™ » 800
"X »50
S

— | B
el S A2 2oz,
( )

( et 2l Zo| 2= > 1l x4 13




10 6597

ﬁ

11 8117 (

12 5046  (

13 1980

16

Ao wApalo]  (

elel Zakk 1oi0d
A2l0f e,

k§71‘- ‘é’d 317

[20~25] 5 ER 92 %S 3ot

7188 A1, B2 2o AL,

20 @ 1111 = AW

©4321= /\}]j o] A]
@ 8973 = T4

0]
=

o
%9

A}
f=

(

21 ( @ 5867 = LT84
© 8579 = T e
© 8214 = Lxdo]ulAIA}
@ 2641 = oA

y—

|

:'7_

N

(




22 (

23

24 (

25 (

@ 8416 => THAPHAS:

N

@ 9684 = TAETAIAL

© 7239 = A o|ulalA L

© 5913 = Al
H

=]
Al

(

~

@ 7689 = AH LA
© 6133 = SxWAFAIAL

© 8212 = Zxo|wAlo]e]
@ 5552 = 23X u 9 Alo]

/

(

@ 8687 = TS

@ 4954 = APAE QAL
© 1483 = L APHTA A
© 2399 = o] HAp LA L

J

(

N

@ 7168 = A a4z
© 4382 > ApAbZA o
© 6289 = ol HIAIA

—_—

IE
@ 2352 = o]xAHH 9 Alo]

J

(

26 AAYTE 52 v ekl 2L
gol OF spi2.

3109 3090 3019

27 4086 HIZA gle AL Zo}
O 349,

AR APAZAS:

( ) ( )

28 TS YUEE OF, dE 5
HERRE < 3 ShAe.,

8024 Tl Ak

29 @€ xﬂa\{,

[ ool L2 5 MEM|

FO

1000°] 971, 100°] 57, 10°] 174,

10] 270 &= 2} AT,
[ Jera gey,
wa| sl ea
g 3 L TP g
Y0 B
3 20| 2~3% > 1.4 xt2| 15




@ 7 }212| £X17} LIERHE 7t QotE7]

Ho| xfal wio| xfz| o] xfal 2lo| xf2] ol el <ol sl
2 35 6
, Hil ] "

10000/ 27§ | 1000] 374 100] 574 10] 671 2|0/0|0
L2000 L300 L50 L6 30 0
2 3 5 6 5 0
2356=20004300+504+6 6

)‘ 7L 21517 a 3 731992 A HAS.
[1~4] 230 EstMIL.
1 527473 WA ¥A Q.

(9 G @ (© G @ (© G @ G

(\ B OOl

®
@
@
@
®

©®
=®
= ®
SXE)
= ®
= ®
=®
=®
=®
=@

2 52749 Mo] z7] =xke} 1 522} 4 73199 A A =xke; 1 A}
7F e ke 212 A BAIQ 7F et = 3 Z212F A BA Q.

HHo| Xf2| =X} ( ) FMo| xf2| 2Kt ( )

LIEHH= 7t ( ) LIEHH = 2k ( )



[5~8] Exbet 20| 2iZtof| 25t
MM,

rlo

A=

28 19~11 Do gee St us
LS

5

9 1966004 12 ol A2l 5
2932=2000+500+90+3
R R A
5 3478

= = + 70 + 8

10 7912014 9= o 2] 51t

ol [ Je verayy
6 4604
= + + 0 +
11 9803014 32 |2 A2l 51
oja, [ e verdyet,
7 6057
= +0+ +

8 8190 11
. -

+ 90 +

( mgyso3zm )

1L x4 17



[13~14] 22 &l £7t LIE= A4S

M EML,
13
1367
(
14
3109

K s

[15~16] =301 E

15 o] 2] 5247} 021 2& Blo
OF 542,

=ML,

1329 5240 2061

16 4ol <e] 471 091 R =7
3ot O shAl4,

[17~20] 2& &l =

CIE 20l OX SIMIL.

KA} LIEHH= 2401

17
[ 6948 2726 8316
18

5742 5727 4591
19
[ 7648 8865 7622
20
[ 6420 4021 6245

21 € ﬁ|a\§£-

51798 2t Xl2|Q] 2X7t LEtL= 2te
o= LEHH0 EMR.

5179=(

wa| 2ysi!

= njm
4>

e

H



@ ol M|

O 2XJMoIN Foj Hoj EAIL,
- 10004 o} 7| = Fo| Xiz| 47} 14 HZILICH

0 1000 2000 3000 4000 5000 5000 7000 000 7000
- 1004 FHoi M7 => BHo| Xj2| 47} 14 FZILCY,

| | | | | | | | | | |
| I | I I ] I ] I | I

9000 9100 9200 9300 9400 9500 9600 9700 9800 9900
- 104 O MI7| = &2l Xf2| =7} 14 AHZL

9900 9910 9920 9930 9940 9950 9960 9970 9980 9990
< 14 FO M7 = Lol Xf2| 4=7} 14 AHZILC

9990 9991 9992 9993 9994 9995 9996 9997 9998 9999

m 2| Xj2| 7 1M HX|LL CHE XI2| 47} HHSHA| 4 mAA &0 Al ZALC,

(6484 - 6584 - 6684 H 6784 - 6884 - 6984 - 7084 )

= HHO| X|2| 471 1M AR oo Z 1004 Eof Ml Z{lLct

(4600 - 4700 { 4800 — 4900 5000 - 5100 - 5200 )
L [

100 Hoj A wh ¥#o| X|2| =7} 90|H CtZ 4= 22| Xf2| 7+ 00 =1
ol xf2| 7t 1 AHELIC

1l X2l 4 19



‘ ML DIF19) g

[1~2] 10004 Fof Mlo] =AML,
1

aote) (sots) () ) (e} ()
: ()%
4189 | 5189 | | }ms9 || H )

[3~4] 1004 Hoj Alo] 2AI2.
3

(6945 | 7045 | }{ 7245 ) Je=t )

(6480 | {esso )  }{ | {ess0 )| ]

[5~6] 104 Fo{ Mo 2AIL.
5

(5000 || 5010 || 5020 | | J o H )
(ﬁgﬂ RS LS mﬁ.}f

cmse - 0 0 {1194 {7204 )

7 14 Hoi Mlo] 2M|2.

(2468 | J{2sm0)}{2am )} ]

N
o
B
on
4>
1
o
2}
i
rhr
N
N





